



В Калуге директор муниципальной спортивной школы подозревается в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело в отношении директора одного из спортивных школ Калуги. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере).

По версии следствия, подозреваемый получил взятку в размере 40 тысяч рублей от представителя коммерческой организации за совершение действий, входящих в его полномочия, а именно за заключение договора по выполнению работ на установку ограждения спортивной школы именно с данной коммерческой организацией. Сумма самого договора составила около 250 тысяч рублей. Преступление выявлено сотрудниками управления по борьбе с экономическими преступлениями и противодействия коррупции областного УМВД.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Октября 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1076860>